
Є зв'язок!
31 жовтня 2011 року на 12-й сесії міської ради VI скликання 

міська рада прийняла в постійну роботу пілотний модуль 
«Інформаційна підтримка діяльності міської ради».

Цей проект реалізовано Славутицькою міською громадською орга
нізацією «Лабораторія малого бізнесу» спільно з міською радою, 
управлінням інформації та електронного врядування за грантової під
тримки Міжнародного фонду «Відродження».

В цілому проект є часткою загальноміської стратегії в розвитку 
інформаційного середовища м.Славутич.

Інтернет-простір сьогодні безперечно є чи не найголовнішим 
засобом поширення інформації, джерелом останніх новин про полі
тичні, соціально-економічні та суспільні події України та світу. Веб
сайта Славутицької міської громади поступово перетворюються на 
основний інструмент інформування громадськості про досягнення та 
результати роботи влади, а електронне управління забезпечує функ
ціонування органів влади в режимі реального часу (он-лайн), а також 
це -  легкий доступ для громадян до потрібної їм інформації та послуг.

В сучасних умовах, в умовах тривалої кризи, коли потрібно при
ймати швидкі та ефективні рішення, коли проходять зміни в законо
давстві, проводяться численні реформи, рівень комунікації та органі
зація якісного зворотного зв'язку з громадою має вирішальне зна
чення для розвитку територіальної громади.

Функціональним призначенням пілотного модуля «Інформаційна 
система підтримки роботи міської ради» є забезпечення:

• автоматизації роботи секретаря міської ради з підготовки сесій;
• автоматизації роботи депутатських комісій ради з підготовки 

рішень;
- автоматизації роботи депутатів з підготовки рішень ради;
• надання депутатам зручних он-лайн-інструментів для діалогу з 

виборцями з питань місцевого значення;
• інформування членів територіальної громади про роботу міської 

ради;
• надання членам територіальної громади електронних засобів 

для зв'язку з депутатами.
Пілотний модуль «Інформаційна система підтримки роботи міської 

ради» складається із зовнішнього і внутрішнього модулів. Зовнішній 
модуль доступний для всіх користувачів, а на внутрішньому модулі, в 
електронних кабінетах, йде підготовка депутатів, працівників відділів, 
служб виконавчого комітету до роботи кожної сесії, проектів рішень, 
проектів порядку денного, внесення пропозицій, формування прото
колів, висновки комісій тощо.

Електронна адреса пілотного модуля: www.e-slavutich.gov.ua 
Розділ в меню сайта -  «Місцеве самоврядування».

Управління інформації та електронного врядування
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